



Wawrzyniec

RELIKWIE CHRYSZTUSOWE

Po każdym człowieku, który stąpał po ziemi, pozostają materialne ślady. Podobnie jest w przypadku Pana Jezusa. Do dziś pozostało wiele cennych relikwii związanych z Jego Męką, Śmiercią i Zmartwychwstaniem.

Jeśli postać była znacząca, wówczas jej potomkowie lub następcy dbają pilnie o zachowanie pamiątek świadczących o jej życiu. Jeśli jest to prawdziwe w odniesieniu do wybitnych polityków, artystów czy dowódców wojskowych, to o ileż prawdziwsze musi być wobec najbardziej wpływowej Osoby w historii ludzkości. Mowa oczywiście o Panu Jezusie, którego przyjście na ten świat podzieliło nasze dzieje na dwie części: przed i po Jego narodzeniu.

Skoro uczniowie i wyznawcy Chrystusa starali się ocalić każde wypowiedziane przez Niego słowo, zapisując je starannie na zwojach papirusów, to należy przypuszczać, iż z taką samą gorliwością dążyli do zachowania materialnych przedmiotów związanych z Jego ziemską misją. Dzięki temu do naszych czasów przetrwało wiele relikwii Chrystusowych, które współczesna nauka uznaje za prawdziwe lub nie wyklucza ich autentyczności. Oto przegląd najważniejszych relikwii związanych z Męką, Śmiercią i Zmartwychwstaniem Pana Jezusa:

Sandały z Priim

Para butów, pochodzących z czasów Cesarstwa Rzymskiego i powszechnie używanych w Ziemi Świętej, czczona jako sandały należące do Jezusa. Odnaleziono na nich m.in. ślady aragonitu, czyli minerału obecnego w blokach skalnych, używanych do budowy ulic w starożytnej Jerozolimie. Obuwie znajduje się obecnie w bazylice Świętego Zbawiciela w miasteczku Priim w Nadrenii, w Niemczech.

Obrus z Corii

Lniane płótno czczone jako Święty Obrus z Ostatniej Wieczery, odprawionej przez Jezusa w Jerozolimie. Relikwię można oglądać w katedrze Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w miasteczku Coria, w Estremadurze, w Hiszpanii.

Święty Kielich

Kielich, którego użył Jezus podczas Ostatniej Wieczery, ustanawiając sakrament Eucharystii. Archeolodzy dowiedli, że został wyłobiony w kamieniu półszlachetnym - agacie - w warsztacie jerozolimskim lub damasceńskim w czasach poprzedzających narodzenie Chrystusa. Dziś jest wystawiony na widok publiczny w katedrze Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Walencji.

Tunika z Argenteuil

Szata bez szwu, którą miał na sobie Chrystus w drodze na Golgotę, została przebadana na początku XXI w. przez francuskich naukowców z Instytutu Antropologii Genetyki Molekularnej, którzy udowodnili jej autentyczność. Ślady po ranach na tylnej części tej sukni odpowiadają dokładnie krwawym śladom na tylnej części Całunu Turyńskiego. Dziś przechowywana jest w bazylice Saint Denis w Argenteuil pod Paryżem.

Suknia z Trewiru

Relikwia czczona jako wełniana suknia wierzchnia Jezusa. Znajduje się w stanie daleko posuniętego rozkładu i pozostaje zamknięta w bogato inkrustowanym relikwiarzu w katedrze św. Piotra w Trewirze. Wystawiana jest na widok publiczny raz na wiele lat.

Kolumna Biczowania

Marmurowy pręgiarz, pochodzący z pałacu Hasmoneuszy (jerozolimskiej siedziby Poncjusza Piłata), przy którym ubiczowano Jezusa. Dziś jest wystawiony na widok publiczny w kościele św. Praksedy w Rzymie.

Korona Cierniowa

Obręcz Korony Cierniowej znajduje się obecnie w skarbcu katedry Notre Dame w Paryżu. Pierwotnie to paschalne insygnium miało formę kolczastego czepca, sporządzonego z krzewów ciernistych, których kilkadziesiąt ostrych kolców wbijało się w czaszkę. Była to jednak konstrukcja nietrwała i z czasem wszystkie jej gałęzie oraz ciernie ułamały się (niektóre z nich trafiły do różnych kościołów, m.in. do Pizy, Vicenzy, Tuluzy czy Bordeaux). Największym zachowanym do dziś fragmentem jest wspomniana obręcz, wykonana z sitowia rosnącego w basenie Morza Śródziemnego.

Święty Krzyż

Niewielkie partykuły z Krzyża Chrystusowego znajdują się rozproszone po wielu kościołach na całym świecie. Najbardziej znany fragment to połówka tabliczki z dowodem winy (tabulus damantionis) i napisem w trzech językach: „Jezus Nazareńczyk Król Żydów”. Została ona na początku IV w. przywieziona z Jerozolimy przez św. Helenę. Zdaniem paleografów antycznych z uniwersytetów w Izraelu inskrypcja pochodzi z czasów i miejsca, w których żył Chrystus.

Dziś można oglądać ją w bazylice Santa Croce di Gerusalemme w Rzymie.

Święty Gwóźdź

Z trzech gwoździ przywiezionych z Ziemi Świętej przez św. Helenę zachował się do naszych czasów w całości tylko jeden, przechowywany w Rzymie w byłym pałacu cesarzowej, który po jej śmierci zamieniono na bazylikę Santa Croce di Gerusalemme.

Wzgórze Czaszki (Golgota)

Miejsce ukrzyżowania Jezusa znajdowało się na niewielkim wzgórzu zwanym Golgotą, na terenie nieczynnego kamieniołomu, 45 m na zachód od murów miejskich Jerozolimy. Po wiekach na miejscu egzekucji wzniesiono kaplicę, która z kolei znajduje się we wnętrzu bazyliki Grobu Pańskiego. W 1986 r. greccy konserwatorzy odnaleźli pod warstwą tynku wykuty w kamiennej skale pierścień o średnicy 11,5 cm, który - według archeologów - mógł służyć do osadzenia pionowo krzyża.

Włócznia Longinusa

Grot włóczni, która miała należeć do rzymskiego setnika Longinusa i którą miał on przebić bok Chrystusa wiszącego na Krzyżu. Ostrze bronii przechowywane jest w kaplicy św. Weroniki wewnątrz jednego z czterech filarów podtrzymujących kopułę Bazyliki św. Piotra w Rzymie.

Sudarion z Owiedo

Drugie płótno pogrzebowe Pana Jezusa. Zostało ono przebadane przez zespół 40 hiszpańskich naukowców, którzy uznali jego prawdziwość. Sudarion to lniana chusta, która owijała głowę nieboszczyka, najpierw na krzyżu, a potem w grobie, by zapobiec upływowi krwi z ciała skazańca. Żydzi wierzyli bowiem, że we krwi znajduje się życie, dlatego ówczesny zwyczaj pogrzebowy przewidywał pochowanie każdej kropli razem ze zmarłym w grobie. Ślady krwi na chuście odpowiadają dokładnie śladom krwi wokół ust i nosa pozostawionym na Całunie Turyńskim. Relikwia znajduje się dziś w Świętej Komnacie w katedrze Świętego Zbawiciela w Owiedo w Hiszpanii.

Czepek z Cahors

Czepek pogrzebowy (pathil) z czasów antycznych, używany do podwiązywania podbródka zmarłym, by zapobiec wysuwaniu się języka na zewnątrz. Relikwia przechowywana jest w katedrze św. Szczepana w Cahors we Francji.

Całun Turyński

Płótno pogrzebowe Jezusa to najdokładniej i najwszechstronniej przebadany przedmiot materialny na świecie. Jego autentyczność potwierdziła grupa amerykańskich naukowców STURP, złożona ze specjalistów pracujących na co dzień m.in. dla Laboratorium Kosmicznego NASA czy Laboratorium Narodowego Los Alamos. Datowanie metodą

węgla radioaktywnego C14, które wskazywało na rzekomo średniowieczne pochodzenie tkaniny, okazało się niewiarygodne. Dziś płótno, które miało owijać ciało Chrystusa w jerozolimskim grobie, jest przechowywane w katedrze Św. Jana w Turynie.

Grób Pański

Miejsce pochówku Jezusa znajdowało się 38 m od Wzgórza Czaszki na terenie nieczynnego kamieniołomu, który był wykorzystywany przez Żydów jako cmentarz z wykutymi w skale komorami grobowymi. W jednej z takich komór, należącej do Józefa z Arymatei, złożono ciało martwego Chrystusa. Dziś nad tym miejscem wznosi się Rotunda Zmartwychwstania (Anastasis), znajdująca się we wnętrzu bazyliki Grobu Pańskiego. W 2016 r. greccy badacze podczas prac renowacyjnych odsłoniли wykute w skale autentyczne łożo grobowe Pana Jezusa.

Chusta z Manoppello .

Chusta z bisioru, która miała okrywać oblicze zmarłego Jezusa w jerozolimskim grobie. W średniowieczu była czczona w Rzymie jako Chusta św. Weroniki. Rozmiar, proporcje i szczegóły anatomiczne twarzy Mężczyzny odzwierciedlonej na tym płótnie pasują idealnie do twarzy Człowieka z Całunu Turyńskiego. Obecnie relikwię można oglądać w kościele, w Sanktuarium Świętego Oblicza w Manoppello w Abruzji, we Włoszech.

GRZEGORZ GÓRNY

Zbiórka na kwiaty do grobu Pańskiego 2026

| | |
|-------------------------------|------------|
| 1. Dratów Kolonia | 700,00 zł |
| 2. Krystyna Prażmowska | 50,00 zł |
| 3. Dratów Nowa Wieś | 350,00 zł |
| 4. Ryczka | 440,00 zł |
| 5. Piaseczno | 1610,00 zł |
| 6. Kaniwola p. Jędruszek | 470,00 zł |
| 7. Kosów | 1040,00 zł |
| 8. Krzezeń | 360,00 zł |
| 9. Krasne Stare | 530,00 zł |
| 10. Rozpłucie Drugie | 920,00 zł |
| 11. Pawlik Helena | 40,00 zł |
| 12. Rogózno | 1190,00 zł |
| 13. Uciekajka | 1070,00 zł |
| 14. Kobyłki | 1170,00 zł |
| 15. Kaniwola p. Pawłowska | 620,00 zł |
| 16. Kaniwola bloki p. Dziadko | 400,00 zł |
| 17. Dąbrowa | 1040,00 zł |
| 18. Dratów | 2740,00 zł |
| 19. Kaniwola p. Kosowska | 460,00 zł |
| 20. Krasne Krzywe | 982,00 zł |
| 21. Rozpłucie Pierwsze | 960,00 zł |
| 22. Czarny Las | 650,00 zł |

Dzisiaj 12.04 przeżywamy Niedzielę Miłosierdzia – Święto patronalne Caritas. Po Każdej Mszy św. są zbierane ofiary do koszyczków, które zostaną przeznaczone na „Fundusz Caritas”.

W czwartek 23 kwietnia przypada uroczystość Św. Wojciecha, bp., męczennika, głównego patrona Polski; 25 kwietnia natomiast obchodzić będziemy święto Św. Marka, Ewangelisty.

1 maja przypada w pierwszy piątek miesiąca. Odwiedziny chorych i samotnych będą się odbywały według ustalonego porządku. Spowiedź z racji pierwszego piątku będzie możliwa rano przed Mszą św. o godz. 7:30 lub popołudniu od godz. 16:15.

Nabożeństwa majowe będą odprawiane w Rogóżnie codziennie po Mszy św. o godz. 17:00. Zachęcam do sprzątnięcia i przygotowania krzyży przydrożnych na odprawiane majówki.

2 maja w pierwszą sobotę miesiąca zapraszamy na Mszę św. ku czci Niepokalanego Serca NMP o godz. 8:00. Będziemy się w maju modlić za członków kółka różańcowego pw. Św. Józefa Robotnika.

3 maja w V Niedzielę Wielkanocną wspominać także będziemy uroczystość NMP Królowej Polski. Jest to dla nas także pierwsza niedziela miesiąca w więc modlitwa wypominkowa za zmarłych przed sumą 11:45 i adoracja Najświętszego Sakramentu przez cały dzień.

Taca zbierana w tym dniu zostanie przekazana na potrzeby Seminarium Duchownego w Lublinie.

Pierwszy czwartek miesiąca przypada 7 maja. W tym dniu ksiądz będzie odwiedzał chorych i samotnych. Od godz. 15:30 zapraszam na indywidualną adorację przed Najświętszym Sakramentem.

Bardzo dziękuję ofiarodawcom i zbierającym ofiary na kwiaty do dekoracji grobu Pańskiego w kaplicy w Rozpłuciu i w Rogóżnie.

Przypominam dzieciom o oddaniu karteczek z obrazkami po nabożeństwie drogi krzyżowej. Te dzieci, które uczestniczyły w kaplicy, proszę aby napisały karteczkę z informacją o swoim uczestnictwie.

Dokończyliśmy budowę parkingu przy polu parafialnym od strony Krasnego. Został także zainstalowany szlaban, który będzie otwierany na wszystkie większe nabożeństwa. Powodem zamknięcia jest niekontrolowany wjazd pojazdów i wyrzucanie śmieci pod parkanem a także na czas budowy nowej drogi wojewódzkiej chcemy uniknąć zniszczenia nawierzchni przez ciężkie samochody. Dziękuję za zrozumienie i ofiary, które są składane na ten cel. Będą także wymalowane miejsca parkingowe.

Po 20 kwietnia planujemy rozpocząć prace związane z dokończeniem posadzki w kaplicy w Rozpłuciu. Przewidujemy, że te prace potrwać do końca maja. Za powstałe niedogodności przepraszam.

Sprzątanie

| | | | |
|------------------|-----------|-----------------|-------------|
| Dratów Nowa Wieś | 800,00 zł | Kosów | 1 800,00 zł |
| Ryczka | 950,00 zł | Miroslaw Żrubek | 50,00 zł |

Ogrzewanie

| | | | |
|--------------|-------------|-------------------|-----------|
| Taca z 22.02 | 4 518,00 zł | Agnieszka Kozicka | 100,00 zł |
|--------------|-------------|-------------------|-----------|

Elżbieta i Janusz Szpituń 200,00 zł bezimiennie 100,00 zł

Investycje

| | | | |
|-----------------------------|-----------|-------------------|-----------|
| Jan Łoziński | 100,00 zł | Halina Tomczak | 100,00 zł |
| Zofia Karas | 100,00 zł | Monika Sułek | 50,00 zł |
| Danuta Białota | 100,00 zł | Franciszka Drabik | 100,00 zł |
| Wanda Kosior | 50,00 zł | bezimiennie | 100,00 zł |
| Ryszard Kapała | 50,00 zł | Ośko Małgorzata | 100,00 zł |
| Lucyna Śliwińska | 100,00 zł | Krystyna Morel | 100,00 zł |
| Kazimiera Czubačka | 150,00 zł | Jan Osiński | 100,00 zł |
| Macioszek Elżbieta | 50,00 zł | Zofia Łabęcka | 200,00 zł |
| Stefania Jesionek | 100,00 zł | Zofia Wójtowicz | 100,00 zł |
| Eugenia Zakostowicz | 50,00 zł | | |
| Janina Maksymiuk | 50,00 zł | | |
| Marianna Spaczyńska | 100,00 zł | | |
| Hipolit i Janina Kafarscy | 100,00 zł | | |
| Czesława i Kazimierz Kruk | 100,00 zł | | |
| Helena i Franciszek Brzyscy | 100,00 zł | | |
| puszka w kościele | 149,00zł | | |

Posadzka

| | | | |
|----------------|-----------|-------------|-----------|
| Agnieszka Smyk | 400,00 zł | bezimiennie | 100,00 zł |
|----------------|-----------|-------------|-----------|

Wspominamy rocznice śmierci

Skomra Jerzy 35, Żukowski Bernard 35, Kruk Franciszek 35, Piech Albin 35, Kopron Helena 35, Brożek Stanisław 34, Kafarska Marianna 34, Jackowska Leokadia 34, Kłębukowski Bolesław 34, Wawszczak Zbigniew 32, Elert Anna 30, Karas Wanda 29, Trawińska Stanisława 28, Konstantynowicz Marianna 27, Guz Józefa 27, Onyszko Waclaw 27, Niecko Bożena 26, Kościński Bolesław 26, Siepiak Stefania 25, Woźniak Eugenia 24, Siegieda Ryszard 24, Klauda Feliks 24, Ryba Irena 24, Panasiuk Stanisława 24, Bytys Hipolit 24, Lipniacki Antoni 23, Witkowski Władysław 22, Czubački Piotr 22, Sipta Halina 21, Woźniak Marek 21, Węgorski vel Węgorek Krzysztof 21, Wach Józef 20, Sajnaj Krzysztof 20, Juniewicz Antoni 20, Hana Izabela 20, Sułek Józef 20, Radczak Janusz 19, Grzesiak Józef 19, Pyszczy Waclawa 18, Piskorz Stanisława 18, Butkiewicz Marek 17, Szymbor Zofia 17, Szafran Zbigniew 17, Pytka Adela 17, Kowalczyk Zofia 17, Gołębiowski Józef 16, Kopron Tadeusz 16, Dudek Helena 16, Gajos Adam 16, Warenik Ryczysława 15, Knuta Eugenia 15, Kuty Marek 14, Paczkowski Józef 14, Kowalczyk Dariusz 14, Kuśmierz Anna 14, Sowińska Anna 14, Chabros Salomea 13, Marchewka Jakub 13, Stachura Sebastian 11, Bielecka Kunegunda 11, Pachuta Maria 11, Czubački Ryszard 9, Wodnicki Antoni 9, Stachański Mariusz 8, Kapała Emil 8, Marcinek Stefan 8, Gajosz Regina 7, Nikiszyn Alfred 7, Marko Mariusz 7, Palejczuk Wiktor 6, Klauda Ryszard 6, Birunt Genowefa 6, Grzegorzczak Tadeusz 5, Siegieda Stefan 5, Pająk Stanisław 5, Seroczyńska Marianna 4, Kosowski Stanisław 3, Osińska Julia 3, Maleszyk Tadeusz 2, Orłowska Barbara 2, Małyska Ryszard 1

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie...

1,5%

DZIECI I MŁODZIEŻ Z NASZEJ PARAFII DZIĘKUJĄ ZA PRZEKAZYWANIE 1,5% NA RZECZ OSP W ROGÓŻNIE

KRS 0000540363.

| | | |
|---|--|---|
| <p>Niedziela, 12 kwietnia 9:00 †Maria Kaczka – z.Jadwiga i Bronisław Ryba z Dzwonowej †Aleksander 27r i Marianna Konstantynowicz †Zofia i Tadeusz Koperczak †Marcin Małyska (im) †Zenobia i Feliks Klimkiewicz †Janina Szewczak 1r, Tadeusz Szewczak †Wacław Onyszko †Jerzy Skomra 35r †Antoni i Teresa Biały †Wioletta Przystupa †Marek Butkiewicz 17r †Stanisław Kasperek †Antoni Kot – z.sąsiedzi z bloków †Stanisław, Janina, Józef, Marianna, Tomasz, Zofia ††Borysów, Józef i Kazimiera Musiej †Eugeniusz, Marianna, Leon Kunach ††Kunachów †Leonarda Dziadkowska 30dz †Stanisław Huszałuk, Marianna Czubacka †Dawid Tchórz (ur) †Julianna Bednarska – r.Tchórz</p> <p>12:00 Za parafian O Boże błogosławieństwo dla Natalii Pierepienko w 17 urodziny O Boże błogosławieństwo dla Artura Kapały w 50 urodziny O Boże błogosławieństwo dla Aleksandry Skoczylas w 22 urodziny Chrzest: Jagoda Kromer, Gabriela Sadura</p> <p>16:30 różaniec 17:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo dla Agnieszki i Krzysztofa Kijewskich w 41 rocznicę ślubu</p> | <p>Niedziela, 19 kwietnia 9:00 †Maria Kaczka – z.Marta i Marek Kapa z Woli Lubeckiej †Marianna Kunach 4mc †Dariusz Kowalczyk 14r, Ewa, Mirosław, Amanda, Bronisław, Stanisława ††Kowalczyków, Sebastian Stachura 11r, Maria Mazonik 32r ††Mazoników i Stachurów †Dariusz Gajos †Stanisław Kasperek †Alfred Nikiszyn ††Nikiszyn i Gułaś †Antoni Kot – OSP Kaniwola †Leonarda Dziadkowska †Marian Duda 8mc</p> <p>12:00 Za parafian O dary Ducha św. na czas egzaminów maturalnych dla Leny i Antosia na czas egzaminów ósmoklasisty; O Boże błogosławieństwo dla Maksymiliana Dziadko w 11 urodziny</p> <p>16:30 różaniec 17:00 brak intencji</p> <p>Rozplucie 10:30 †Kazimierz Brzyski, Marek Panasiuk †Józef Paczkowski 14r, Henryk Matuszak ††Paczkowskich</p> | <p>Niedziela, 26 kwietnia 9:00 †Maria Kaczka – z.Anna i Bogdan z Łoniowej †Barbara Orłowska 2r †Janina i Leopold Pająk, Barbara Kaliszyk, Jarosław Drewniak ††Łojewskich †Marek Olesiuk (im) †Stanisław Kosowski 3r, Wiktor, Mieczysław, Łukasz, Wiesław ††Pajeczuk, Tomasz Waszkowski, Maria, Józef Kruk †Jakub †Daiva Boczek – z.rodz. Wierzbickich</p> <p>12:00 Za parafian O Boże błogosławieństwo dla Joanny i Romana Brut w 28 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla Kamili i Mateusza w 10 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo dla Reginy i Stanisława Wójcików w 60 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo dla Heleny Kowalskiej w 1 urodziny chrzest: Mikołaj Lamorski</p> <p>16:30 różaniec 17:00 †Jan, Ryszard, Piotr Czubacny</p> <p>Rozplucie 10:30 †Adela i Józef Pytko †Regina i Stefan Niewiadomscy, Danuta i Stefan ††Pracowników, Bronisława i Franciszek Bieleccy</p> <p>Poniedziałek, 27 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Stanisław Pająk 5r, Stanisława Piwowarska 34r, Wacław Piwowarski 36r</p> <p>Wtorek, 28 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Emil Kapała</p> <p>Środa, 29 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy †Zbigniew Szafran 17r, Jacek, Janina, Eugeniusz ††Markiewiczów</p> <p>Czwartek, 30 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Bolesław 26r, Mieczysław, Aleksandra, Leon ††Kościńskich</p> <p>Piątek, 1 maja I-szy piątek miesiąca 7:30 za dusze czyśćcowe 16:30 różaniec 17:00 †Julia Osińska 3r ††Osińskich i Bytysów</p> <p>Sobota, 2 maja I-sza SOBOTA 8:00 różaniec fatimski Msza św. w intencji męskiego Kółka Różańcowego pw. Św. Józefa Robotnika ku czci NMP Niepokalanie Poczętej oraz intencje indywidualne</p> <p>17:00 †Anna Wójtowicz</p> <p>Niedziela, 3 maja 9:00 Za parafian O dary Ducha św. dla Dominiki na czas egzaminów maturalnych O Boże błogosławieństwo dla Antoniego Skoczylasa w 10 urodz. O dary Ducha św. na czas egzam. maturalnych dla Izabeli Skowronek</p> <p>11:45 WYPOMINKI ROCZNE</p> <p>12:00 †Katarzyna i Adam Kruk ††Kruków, Maria, Genowefa, Feliks, Ryszard Birunt, Roman Tomasiak †Maria Kaczka – z.Zofia i Krzysztof Gilscy z Lubczy †Ryszard Morel 6r, Sabina Krasoska, Czesława i Władysław Feldman †Teodor Sawicki †Aniela, Stanisława, Władysław Bryk, Wiesław Kurlak †Józef Sułek 20r, Paweł Sułek 5r, Marianna Sułek, Jan, Katarzyna, Wojciech Sułek †Regina Cyran, Zygmunt Sukowski, Stefan Burak, Tadeusz, Franciszek, Kazimierz Książek †Ryszard Klauda 6r †Zofia Kowalczyk 17r †Mariusz Stachański 8r †Tadeusz, Zofia, Janina, Franciszek Siepsiak †ks. prof. Eugeniusz Tomaszewski, Franciszka i Wojciech Tomaszewscy †Henryk Czepiński (ur) †Józef i Kazimiera Musiej, Józef, Marianna, Stanisław, Janina, Tomasz i Zofia ††Borysów †Stanisław Duda (im) †Lucyna Ozga 30dz</p> <p>16:30 różaniec 17:00 †Stanisław, Zofia, Krystyna, Mieczysław, Franciszek ††Krasuckich</p> <p>Rozplucie 10:30 †Stanisław, Stanisława, Wacław Aleksandrowicz</p> |
| <p>Poniedziałek, 13 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Lucyna Jaszuk 2mc</p> <p>Wtorek, 14 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Ewa Żerebiec 2mc</p> <p>Środa, 15 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy †Bernard, Eugenia, Elżbieta Żukowscy, Bożena, Artur Kosior, Paweł, Marianna Sułek</p> <p>Czwartek, 16 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Maria i Władysław Kaczka – z.syn Wojciech z wnukiem</p> <p>Piątek, 17 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia †Marianna Kunach 4mc</p> <p>Sobota, 18 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Lucyna Ozga – z. córka Danuta z rodziną</p> | <p>Poniedziałek, 20 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Maria Kaczka 5mc</p> <p>Wtorek, 21 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Adolf r, Maria Szewczuk</p> <p>Środa, 22 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy †Jerzy Jach 2mc</p> <p>Czwartek, 23 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Barbara Orłowska 2r</p> <p>Piątek, 24 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia †brak intencji</p> <p>Sobota, 25 kwietnia 15:00 ślub: Magdalena Ostrowska i Konrad Ostrowski 16:00 ślub: Agnieszka Tchórz i Krystian Tchórz 16:30 różaniec 17:00 O Boże błogosławieństwo dla Moniki Kalinowskiej z racji urodzin</p> | <p>Niedziela, 26 kwietnia 9:00 †Maria Kaczka – z.Anna i Bogdan z Łoniowej †Barbara Orłowska 2r †Janina i Leopold Pająk, Barbara Kaliszyk, Jarosław Drewniak ††Łojewskich †Marek Olesiuk (im) †Stanisław Kosowski 3r, Wiktor, Mieczysław, Łukasz, Wiesław ††Pajeczuk, Tomasz Waszkowski, Maria, Józef Kruk †Jakub †Daiva Boczek – z.rodz. Wierzbickich</p> <p>12:00 Za parafian O Boże błogosławieństwo dla Joanny i Romana Brut w 28 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo i opiekę MB dla Kamili i Mateusza w 10 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo dla Reginy i Stanisława Wójcików w 60 rocznicę ślubu O Boże błogosławieństwo dla Heleny Kowalskiej w 1 urodziny chrzest: Mikołaj Lamorski</p> <p>16:30 różaniec 17:00 †Jan, Ryszard, Piotr Czubacny</p> <p>Rozplucie 10:30 †Adela i Józef Pytko †Regina i Stefan Niewiadomscy, Danuta i Stefan ††Pracowników, Bronisława i Franciszek Bieleccy</p> <p>Poniedziałek, 27 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Stanisław Pająk 5r, Stanisława Piwowarska 34r, Wacław Piwowarski 36r</p> <p>Wtorek, 28 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Emil Kapała</p> <p>Środa, 29 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy †Zbigniew Szafran 17r, Jacek, Janina, Eugeniusz ††Markiewiczów</p> <p>Czwartek, 30 kwietnia 16:30 różaniec 17:00 †Bolesław 26r, Mieczysław, Aleksandra, Leon ††Kościńskich</p> <p>Piątek, 1 maja I-szy piątek miesiąca 7:30 za dusze czyśćcowe 16:30 różaniec 17:00 †Julia Osińska 3r ††Osińskich i Bytysów</p> <p>Sobota, 2 maja I-sza SOBOTA 8:00 różaniec fatimski Msza św. w intencji męskiego Kółka Różańcowego pw. Św. Józefa Robotnika ku czci NMP Niepokalanie Poczętej oraz intencje indywidualne</p> <p>17:00 †Anna Wójtowicz</p> <p>Niedziela, 3 maja 9:00 Za parafian O dary Ducha św. dla Dominiki na czas egzaminów maturalnych O Boże błogosławieństwo dla Antoniego Skoczylasa w 10 urodz. O dary Ducha św. na czas egzam. maturalnych dla Izabeli Skowronek</p> <p>11:45 WYPOMINKI ROCZNE</p> <p>12:00 †Katarzyna i Adam Kruk ††Kruków, Maria, Genowefa, Feliks, Ryszard Birunt, Roman Tomasiak †Maria Kaczka – z.Zofia i Krzysztof Gilscy z Lubczy †Ryszard Morel 6r, Sabina Krasoska, Czesława i Władysław Feldman †Teodor Sawicki †Aniela, Stanisława, Władysław Bryk, Wiesław Kurlak †Józef Sułek 20r, Paweł Sułek 5r, Marianna Sułek, Jan, Katarzyna, Wojciech Sułek †Regina Cyran, Zygmunt Sukowski, Stefan Burak, Tadeusz, Franciszek, Kazimierz Książek †Ryszard Klauda 6r †Zofia Kowalczyk 17r †Mariusz Stachański 8r †Tadeusz, Zofia, Janina, Franciszek Siepsiak †ks. prof. Eugeniusz Tomaszewski, Franciszka i Wojciech Tomaszewscy †Henryk Czepiński (ur) †Józef i Kazimiera Musiej, Józef, Marianna, Stanisław, Janina, Tomasz i Zofia ††Borysów †Stanisław Duda (im) †Lucyna Ozga 30dz</p> <p>16:30 różaniec 17:00 †Stanisław, Zofia, Krystyna, Mieczysław, Franciszek ††Krasuckich</p> <p>Rozplucie 10:30 †Stanisław, Stanisława, Wacław Aleksandrowicz</p> |

